



Создатель «Дома сказок «Жили-были» - писатель Николай Петрович Машовец. Идеальный вдохновитель сказочного музея поставил целью помогать малышам распознавать в сказочных героях тех, кто олицетворяет собой добро, а кто – зло, научиться понимать, кто и почему противостоит им, а также сделать все возможное, чтобы добро восторжествовало.

Такую установку поставил перед собою и творческим коллективом музея креативный сказочник современности Николай Петрович Машовец. Николай Петрович внес большой вклад в развитие детской культуры и творчества России: помимо основания детского музея «Дом сказок «Жили-были», он много лет подряд занимался выпуском детской сказочной газеты «Жили-были», написал книгу «Колыбельные песни народов России», создал Благотворительный Фонд «Русская семья». Кстати, у основателя детского музея был большой опыт общения с детьми: отец троих дочерей, дедушка внука и двоих внучек не понаслышке знал о детских желаниях, интересах и проблемах. В память об этом замечательном человеке, друге и единомышленнике творческого коллектива музея, сказочном волшебнике для детей и их родителей, коллеги по общему музейному делу решили присвоить «Дому сказок» Жили-были» имя Николая Машовца.